Calcular el MCD y el mem de:
1. P(z) =22 - 323 + 2, Q(x) = 22 + 323 — 22 — 32 — 1
2. P(x) =2° —a* — 23 + 22, Q(x) = 22° — 32* + 23
Solucién:
1. P(x) =22* =323 + 2, Q(z) =22* + 323 — 22 — 32 — 1

P(r) =22* =323 + o = x(x — 1)%(2z + 1)
Q(z) =221 +323 -2 -3z —-1=(z - 1)(z +1)?(2x + 1)

MCD(P(x),Q(z)) = (x — 1)(2z — 1)
mem(P(z), Q(z)) = z(x — 1)%(z + 1)?(2z + 1)
2. P(x) =2° — 2t — 23 + 22, Q(x) = 22° — 32* + 23

Plz)=a2° —2* — 23 + 22 = 2%(x + 1) (z — 1)?
Q(z) =22° —32* + 23 =23 (x — 1)(2z — 1)

MCD(P(2), Q()) = #2(z — 1) mem(P(), Q(x)) = %z — 1)@ + 1)(22 - 1)
Calcular el MCD y el mem de:
1. P(z) =22 + 503 + 42?2 + 2, Q(z) =22 — 23 =322 + o + 1
2. P(x) =2° +2* — 23 — 22, Q(x) = 22° + 2* — 23
Solucion: 1. P(z) =22 +52% +42® + 2, Q(z) = 22* — 2% — 322 + x4+ 1

P(z) =22* + 523 + 42 + 2 = 2(x + 1)?(22 + 1)
Q) =22 —23 -3z +z+1=(z+1)(z—1)>22x+1)

MCD(P(z),Q(z)) = (x +1)(2x + 1)
mem(P(z),Q(z)) = z(z — 1)%(z + 1)?(2z + 1)
2. P(z)=2® +2* — 2% — 22, Q(z) = 2% + 2* — 23

Plx) =2 +2* — 2% — 22 = 2%(x — 1) (z + 1)?
Q(z) =22° + 2t — 23 = 23(x + 1)(22 — 1)

MCD(P(x), Q(x)) = 2*(x + 1)

mem(P(z), Q(z)) = 23(x — 1)(x + 1)%(2z — 1)

Calcula el MCD y el mem de los siguientes polinomios
P(x)=2°+2* — 723 + 22 + 102 — 6

Q(z) = 2° + 52t + 2% — 1922 — 62 + 18

Solucién: P(z) = 2° + 2% — 723 + 22 + 100 — 6 = (x — 1)?(z + 3) (22 — 2)

Q(z) = 2° + 52t + 23 — 1922 — 62 + 18 = (z — 1)(z + 3)%(2® — 2)

MCD(P(z),Q(x)) = (v — 1)(x + 3) (22 — 2) = 2* + 223 — 522 — 42+ 6



mem(P(x),Q(x)) = (z—1)%(z +3)*(2* - 2) =
= 20+ 42° — 4a* — 202° + 132% 4 242 — 18
Calcular el MCD y el mcm de:
1. P(z) = 2* 4+ 423 + 522 + 2z, Q(v) = 2° — 2% — 2 + 22
2. P(x) = 2* + 323 — 4z, Q(z) = 2* — 32% 4 22

Solucion:

1. P(z) = 2* 4 423 + 522 + 22, Q(x) = 2° — 2* — 23 + 22

P(z) = 2% + 423 + 522 + 22 = 2(x + 1)%(z + 2)
Qz)=a%—2* -3+ 22 =2%(x — 1)%(x + 1)

MCD(P(z),Q(x)) = z(z + 1)
mem(P(z), Q(z)) = 2?(z — 1)%(z + 1)*(z + 2)
2. P(z) = 2* + 323 — 4z, Q(z) = z* — 322 4 22
P(z) =2 + 323 —dx = 2(z + 2)%(x — 1)
Q(z) = 2* =322 + 20 = 2(x — 1)%(z + 2)
MCD(P(z),Q(z)) = x(z + 2)(z — 1)

mem(P (x), Q(z)) = z(x + 2)%(z — 1)?
Calcular el MCD y el mem de:
1. P(x) =22* — 523 +42% —x, Q(z) =22* + 2% - 322 — 2 + 1
2. P(z) = 2° — 323 + 222, Q(v) = 22° — 32 + 23
Solucidn:

1. P(x) =22* — 523 + 422 — 2z, Q(z) =22* +2® — 322 —x + 1

P(z) =22* — 523 + 422 — 2 = 2(x — 1)2(22 — 1)
Qr)=22+23—-32> —z+1=(z—1)(z+1)*(2z - 1)

MCD(P(z),Q(x)) = (x — 1)(2z — 1)
mem(P(z), Q(z)) = x(x — 1)%(x + 1)2(2z — 1)
2. P(z) = 2° — 323 + 222, Q(v) = 22° — 32* + 23

P(z) = 25 — 323 + 222 = 22(z + 2) (2 — 1)?
Q(z) =22° — 32 + 22 = 23(x — 1)(2v — 1)

MCD(P(z), Q(z)) = 2*(z — 1)
mem(P(2), Q(x)) = a¥(z — 1)%(x +2)(2x — 1)
Calcular el MCD y el mcm de:
1. P(x) = 2% — 42 + 52% — 22, Q(z) = 2° — 2* — 23 + 22

2. P(x) =22° +52* +32% — 2% — 2, Q(z) = 20* + 23 - 322 — 2 + 1



Solucion:

1. P(z) = 2* — 42 + 52% — 22, Q(z) = 2° — 2* — 23 + 22

P(z) = 2% — 423 + 522 — 22 = 2(x — 1)%(z — 2)
Qr)=2°—2* — 22 + 22 =2%(x — 1)%(x + 1)

MOD(P(x), Q(x)) = a( — 1)
mem(P(x), Q(x)) = #2(z — 1)z + 1)(z — 2)
2. P(z) =22%+ 52 + 323 — 2% — 2, Q(z) =22 + 23 — 322 —z + 1

P(z) =22° +52% +32° —2? —z = 2(z + 1)3(22 — 1)
Qr)=22*+2> 322 —z+1=(z+ 1%z —-1)(2x 1)

MCD(P(z), Q(z)) = (z +1)?(2z — 1)
mem(P(z), Q(x)) = (z + 13z — 1)(2z — 1)
Calcular el MCD y el mcm de:
1. P(x) =a2* — 23 — 522 — 32, Q(z) = 2° — 2 — 23 + 22
2. P(z) = 32° — 102 + 1222 — 622 + 2, Q(z) = 32 — 423 — 222 + 42— 1
Solucion:
1ot — 23 — 522 — 32, Q(x) = 2° — 2t — 23 + 22

P(z) =2 — 2% — 522 — 3z = 2(x + 1)*(z — 3)
Qz)=a—2* — 23+ 22 =2%(x — 1)*(z + 1)

MCD(P(z),Q(z)) = z(z+ 1)
mem(P(z), Q(x)) = 2%(x + 1)%(x — 1)%(x — 3)
2. P(z) = 32% —102* +122% — 622 + , Q(z) = 32* — 423 — 222 + 40 — 1

P(z) = 32% — 102" 4+ 1223 — 622 + z = z(z — 1)3(3z — 1)
Q(z) =32 —42® =222 +dr — 1= (z — )*(z + 1)(3x — 1)

MCD(P(2), Q(x)) = (z — 1(3z — 1)
mem(P(z),Q(z)) = z(z — 1)3(z + 1)(3z — 1)
Calcular el MCD y el mcm de:
1. P(x) = 2* — 72% + 1122 — 5z, Q(z) = 2° + 2* — 23 — 22
2. P(x) =32 + 723 + 522 + 2, Q(z) = 325 + T2* + 22% — 622 — 5z — 1
Solucién:
1. P(x) = 2% — 72% + 112 — 5z, Q(z) = 2° + 2% — 23 — 22

P(z) = 2* — 72% + 1122 — 5z = z(x — 1)?(x — 5)
Q)= +2* — 23 —2? =2%(x +1)%(x - 1)

MCD(P(z),Q(x)) = x(xz — 1)

mem(P(z),Q(z)) = 22(z + 1)*(z — 1)*(z — 5)



2. P(z) =32+ 72% + 522 + x, Q(x) = 325 + Tat 4 223 — 622 — 50 — 1

P(z) =3z + 72 + 52 + 2 = 2(z + 1)*(3z + 1)
Q(z) =32° + Ta* + 223 — 622 =5z — 1= (z+ 1)3(x — 1)(3x + 1)

MCD(P(z),Q(z)) = (z + 1)*(3z 4 1)
mem(P(z),Q(z)) = z(z + 1)3(x — 1)(3x + 1)

Si P(x) = (z — 3)x2, busca un polinomio de tercer grado, Q(z), que cumpla
las dos condiciones siguientes:

1. MCD(P(z),Q(z)) = 2% — 3z = x(x — 3)
2. mem(P(z); Q(z)) = (z — 3)%222(x + 7)
Solucién: P(z)=x(x —3)(x +7) =2+ 42? — 21z
Si P(z) = (z + 3)%22, busca un polinomio de tercer grado, Q(z), que

cumpla las dos condiciones siguientes:
1. MCD(P(z),Q(z)) = 2% + 3z = x(x + 3)
2. mem(P(z); Q(x)) = (z + 3)%2%(x — 7)
Solucién: P(z) =2(z+3)(xz —7) = 2% — 42* - 21x

Problema 210 Si P(x) = (x — 2)32?, busca un polinomio de tercer grado,
Q(x), que cumpla las dos condiciones siguientes:

1. MCD(P(z),Q(z)) = x(x — 2)?
2. mem(P(z); Q(z)) = (z — 2)32%(x + 1)
Solucioén: Q) =xz(x—2)%(x+1) =2 323+ 42

Si P(x) = (x — 5)%22, busca un polinomio de tercer grado, Q(x), que cumpla
las dos condiciones siguientes:

1. MCD(P(z),Q(z)) = 2? — 52 = x(x — )
2. mem(P(2); Q(x)) = (x — 5)*x*(z + 6)
Solucién: P(z) =x(x —5)(z +6) =2° + 22 — 30z
Si P(z) = (z — 6)222, busca un polinomio de tercer grado, Q(z), que cumpla
las dos condiciones siguientes:
1. MCD(P(z),Q(z)) = 2% — 62 = z(x — 6)
2. mem(P(2); Q(z)) = (z — 6)*z*(x + 5)
Solucién: P(z) = z(x +5)(z — 6) = 2° — 2% — 302

Problema 213 Si P(x) = (x — 7)222, busca un polinomio de tercer grado,
Q(x), que cumpla las dos condiciones siguientes:

1. MCD(P(z),Q(z)) = 2% — Tz = 2(x — 7)
2. mem(P(x); Q(z)) = (z — 7)%x%(x + 1)

Solucion: Plx)=x(z+1)(z—17) = 22— 622 — Tx





